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Ata SUB-VP/G Nº 105332695

Aos três dias do mês de maio nas dependências da subprefeitura de Vila Prudente, deu-se início a oitava
reunião Ordinária do Conselho Par cipa vo de Vila Prudente e São Lucas às dezenove horas e trinta
minutos em segunda convocação com a presença dos conselheiros tulares: Marcia Volpato,
Coordenadora, Cláudio Manuel de Paula, Coordenador Adjunto, Rosana Aparecida Mautone, Secretária,
Marcio Nehara, Secretário Adjunto, Alaide Ferreira, Adriana Ramos, Nilda de oliveira Vilela, Rogério
Bueno, Gilberto Macedo e Antônio Risso. Conselheiro suplente: Gian Rilar Pissano. Representando a
Subprefeitura o Sr. Jocimar Ogna. Es veram presentes os munícipes: Marcelo Siqueira Moreira, Marcelo
Delavero, Roberto Chiera , Hélio Raixissa, Clarice B Ferrero, Ana maria Garcia, Elias ErreiraVargas, Carlos
Roberto Dias Mar ns, Fernanda Dadario, Claudia Crisi na Gonçalves, Roberto Paulmeira, Antônio Carlos
Ma ns. Deu-se início a reunião com a leitura da ata da sé ma reunião ordinária do sai cinco de abril que
após lida foi aprovada por todos, sendo a votação aclamada nominalmente. Em seguida foi lida a ata da
segunda reunião extraordinária do dia doze de abril, após a leitura foi aprovada por unanimidade.
Passou-se para os informes: Marcelo relatou sobre a par cipação no Orçamento Cidadão. Deu exemplo
da subprefeitura de Sapopemba, que gastou 60% de sua verba no ano de 2022, o Conselho precisa estar
acompanhando estes gastos, porque existem muitas ações que precisam ser feitas e é preciso jus ficar o
porquê não se u lizou cem por cento da verba, isto não significa que o subprefeito tem uma boa gestão,
pelo contrário, a verba deve ser u lizada para melhoria da localidade, incorrendo no risco de ser
diminuída no ano seguinte, isto não podemos deixar acontecer. Já a verba da vila prudente foi gasta 27%
do orçamento nos dois primeiros meses do ano de 2023, isto significa que a verba está sendo aplicada,
ele ques ona por qual mo vo não foi publicado a de março e abril. Pergunta onde será des nada a
emenda parlamentar da vereadora, e que a do Vereador Toninho Véspoli está especificada. Con nua,
que no orçamento cidadão estamos observando, que tem poucas propostas da Vila Prudente. Marcelo
acrescenta que precisamos de propostas para que a verba da Subprefeitura possa ser aumentada, pois
aponta a discrepâncias dos valores de verbas des nadas as subprefeituras. Gilberto acrescenta que não
houve aumento nos valores do orçamento da Sub-VP nos úl mos dois anos, ou seja, de 2022 e 2023.
Antônio Risso, Roberto, pedem a palavra, alega que os problemas precisam do apoio do sistema e sem o
apoio os projetos não tem andamento. Rosana diz que o orçamento cidadão, estamos na fase de inserir
propostas, até o dia 15 de maio. Em seguida volta para o conselho para a indicação do conselho que vai
escolher 15 das propostas, não necessariamente as que foram mais votadas, após isso vai para votação
no site do par cipe mais, onde sairão cinco propostas mais votadas, as quais seguirão para análise e
inclusão no orçamento de 2024. Ficando claro, que a escolha de projetos no orçamento do dia 24.03. Se
houver projetos, virá mais verba. Marcelo orienta que o conselho deve solicita um técnico da Secretaria
da Fazenda para auxiliar caso tenham dificuldades no acesso a plataforma Par cipe Mais. Fernanda
complementa, como a prefeitura está abrindo orçamento par cipa vo, divulga que o Estado de São
Paulo abrirá no dia 18.05 junto com a Secretaria da Fazenda, onde também tem o link de acesso. O
importante estar direcionado para obras específica, como exemplos enchentes. Marcelo alerta que as
propostas devem ser direcionadas para as instâncias corretas, ou seja, há obras que são do Estado e
outras de responsabilidade do município. Gilberto, pede o esclarecimento sobre onde fica registrada as
demandas que estão em ata do conselho, Segundo o senhor Jocimar diz que os documentos entregues
pela Coordenadora foram repassados para a secretaria da subprefeitura. Gilberto solicita que é preciso
memorial descri vo das obras em andamento, Alaíde relata que não terminou as pautas das reuniões
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anteriores, que realmente este item ainda não foi apresentado pela subprefeitura. Adriana, explica o que
é o SEI, é o número de protocolo que recebe todos os documentos entregues na Subprefeitura, sugere
que tudo que todas as demandas que entrar seja por meio de o cio, pois deve ser oficial, e gerar o SEI,
fluxo de documentação tendo prazo para ser respondida, uma vez protocolada, é preciso acompanhar.
Não sendo respondido no prazo encaminhar para ouvidoria geral do município, controladoria e o
ministério público. Marcelo lembra do regimento tudo que falarmos, é o que ajuda no diálogo com a
prefeitura. Jocimar, diz que tudo que for documentado, deve ser em o cio. O Sr. De Paula solicita
esclarecimento sobre um vídeo que indica um terreno para a construção de uma UPA para a Vila
Prudente, diz que realmente estamos necessitando deste equipamento, pois para sermos atendidos
precisamos ir até a Mooca ou para o município de São Caetano e que estes dois equipamentos já não
estão suportando tanta demanda. Desta forma gostaria de saber quais são os andamentos para a
viabilização deste projeto, solicita, assim que a subprefeitura possa trazer mais esclarecimentos.
Fernanda alega que não tem iluminação pública, Sr. Elias, sugere ao Sr. de Paula faça um oficio. Adriana
diz que a UPA, é uma solicitação do conselho de Saúde, em 2018, com supervisão técnica, onde foi
ouvido 5 propostas prioritárias, uma das propostas foi a UPA, contemplando acabou indicada a do
Sapopemba, pelo recurso do BID, e o prefeito Covas aprovou, pois já nha terreno. Pede que a
subprefeita venha esclarecer. Sr. Toninho Risso concorda, que seja feito um o cio convidando a
subprefeitura. A questão da Anhaia melo tem uma nascente é não é possível fazer nada. Jocimar, diz que
o secretario veio para conhecer a área. A coordenação pede para ir para próxima pauta, para a
comunicação. Senhor Jocimar alega que já foi feito a plataforma site da subprefeitura, diz que está tendo
problemas com a infraestrutura, e estamos com uma nova secretaria, para a comunicação e inclusive a
úl ma ata já consta em rede do site da prefeitura, Rosana, alega que é obrigação da prefeitura dar
publicidade das ações do conselho e agradece pela divulgação da reunião de hoje, que foi a primeira vez
que isto ocorreu. ser Jocimar diz que já está lançado o calendário, está no ícone ao lado esquerdo onde
aparece conselhos. Marcelo, diz que a ideia de filmagem e exibição de imagem sobre a proteção de
dados. Alaíde, diz que par cipou de uma reunião e que na entrada uma pessoa colhia a autorização ou
não da divulgação da imagem, e Jocimar alega que precisa ser mais conversada e aperfeiçoar a ideia.
Antônio Risso, sugere que a Nilda, Rosana e Marcia, conversem com os secretaria de comunicação e
traga sugestões para o conselho, e Márcia alega que precisa ter sinal da internet. Fernanda sugere
divulgar pequenas no cias de ações, e depois algumas imagens. O próximo item da pauta diz respeito as
comissões temá cas e grupos de trabalho, Adriana sugere que é preciso ter uma comissão execu va, e
algum momento apresentar os documentos que foram entregues. Alaíde entende que o e-mail pode ser
impresso, e se encaminhou é um o cio, Gilberto, pede comissão orçamento e obras, senhor de Paula
comissão de meio ambiente, ficou para a próxima reunião a formação destas comissões e grupos de
trabalho. Sr. Elias protocolou um documentou e projeto (ofício) entregue para a coordenadora, a respeito
do Plano Diretor, sobre a preocupação da poluição e vasão dos rios e os leitos dos rios do Estado de São
Paulo, segundo ele é possível minimizar, impactos ambientais, pois está com a preocupação com os
projetos imobiliários que aumentam os problemas de enchentes, e usar impostos como inves mentos, e
já existe uma lei 12.526, que criariam cisternas. Sr. Antônio, complementa, com a indicação de um rio na
Anhaia melo, canalizaram esse rio, e agora monotrilho em cima. Marcelo, alega que é importante que o
senhor Elias inclua na proposta do orçamento cidadão e anexar esse projeto. A secretaria Rosana, solicita
se há uma sugestão de pauta. Adriana, sugere sobre os planos regionais da próxima reunião e sobre a
verba des nada para o uso do Conselho. Apesar do interlocutor afirmar na reunião passada que o
microfone estaria funcionando na reunião de maio, isto não ocorreu. Foi dada a palavra a quem dela
quisesse fazer uso e não havendo mais nada a tratar foi encerrada essa reunião, eu Rosana Aparecida
Mautone, lavrei a presente ata. São Paula, 03.05.2023.

 

Andrea Ferreira Diodato 
Chefe de Unidade Técnica I 
Em 18/06/2024, às 16:30.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 105332695 e o código CRC D14D21DB.
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